YPOK mamemamuxu 8 6 Kiacce

Yyumenb Mamemamuku
MBOY COLL Ne27 2copoda Maxay4karnbi
OcmaHoea CaHusim CelighyOuHo8Ha



Bcsikoe yYeHue U BcsiKoe obyyeHue
OCHOBaHO

Ha
HEKOTOPOM YXKe paHee UMeLLEeMCHA 3HAaHUA

ApucToTernb
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KOTAA U KAKOABUAUCDH
OTPULUATEABbHbBIE YNCAA?

Hn CITHIITHHE, HH BaAaBHJ/IOHHHEC,

HH Jd4a/KC¢ JAPCBHHC I'PCRKH YHCC/I 3THX HEC 3HAJIH. BﬂepBble
C OTpHHOATCJIbHBIMH YHCIAMH CTOJKHY/IHCH KHTalCKHe
YUCHLIC BO Il Beke A0 H.3. B CBi3H C PCHICHHCM

ypaBHeHHH. 3HaKH «mIc» H «MHHYC» OHH Torjaa
He YHOTpeOJIsAJiH, a H300paka/lH MOJIOKHTeJIbHbIe YHCJIA

KpacHbIM
H OTPpHIOATCJIBHBIC

YEPHBLIM nseroM.




Bpaxmazynma — undutickuil
MamemMamuxg, Komopuil JHcua
e VII eexe.

O0HuM u3 nepsvix OH Havan
UCNoOAbH308AMH
noao)dcumeavivle u
ompuyameabHsble yucad.
IHoaoxcumeavHvle yucaa ol
HA3bIBAN «CUMYWECMBO»,
ompuuyamenvHvle — «doazu».




an CINOXEeHWUUN OABYX YUcCes

Tbl Ha 3HaKN MOCMOTPHU then
Ecnu ogHoro Ha3BaHbA-
Moaynu Tbl UX CNOXMU.

N npeg cyMMon HENpPEMEHHO |
Thbl nocTaBb UX OOLWMUUN 3HAK
MuHyc ABa NnAKC MUHYC TPU

byoeT ¢ MUHYCOM «NATaK»!
x -2 + ( 4 3) =5







KAK BbIYECTb YNCAA C PASHBIMW SHAKANMW

YTo6bl N3 AaHHOTO YUCKA
BblYecTb Apyroe, Pl
HaAo K YMeHbLUlaeMOMY
npu6aBuTb YnUCnNo, 4i
NPOTUBOMNOJSIOXKHOE

. =
5 (-3)=8




JlaBanTe 3a1IOMHUM

0 Mumnyc ¢ munycom cinoxcumo,
0 Mootcrno munyc noyuume.
0(-3)+(-5)=-8.

0 Ecau choxcuutv munyc, niioc,
0 To noayuumcs koughy3?!

0 3nax yucna mwt évioupail

0 Umo cunwvnee, ne 3eesaii!

0 Mooynu ux omnumu,

0 /la éce uucina nomupu!







5 pe 0 1 3

Hangn anuny otpeska: AB n BD

AB[ =13 =(-2)[=|3+2|=[5] =05

= |-2= (- 5) | = -2+ 5| = [3|=3



PewuTe ypaBHeHuUe

a)a) | x|=3

0) | x]=-8 < B) | x| =0

N x+5=2 a) 6- x=10




PewuTte ypaBHeHue

a)a) [ x]=3
X=3unu x = -3. OtBeT: -3; 3

6) | x| = -8 <0 B) | x| =0
KopHeu Hem x=0
N x+5=2 a) 6- x=10
x=2-5 x=6-10
X=-3 =-4

OTBeT: -3 OTtBeT: 4



N21116

-? cocT. 30 %
MHOCTpaHHbIE MapKu T 2 1105 Mapok

POCCMUCKME MapKn — ?

Iycmbo ¢ anvboome 06110 X poccuiickux mapok, mozoa 0,3x mapok 0110
unocmpannwix. Beeco 6 anvoome ovino (x +0,3x) mapok. 3nasn, umo écezo
ovino 1105 mapok, cocmagum u pewium ypagnerue.

x+ 0,3x=1105;

1,3x =1105;
x=1105:1,3;
x=11050: 13;
x =850.

Hmak, 850 mapok owv110 poccuiickux, mozoa 850 - 0,3 =255 (map.)
Obl10 UHOCMPDAHHDBIX.
Ilpoesepka:
850 + 255 =1105;

1105 = 1105 — eepno.
Oteet: 255 mapok; 850 mapok.




Iloemopaem npasuso

YT100BI CJI0KHUTH
ABA OTPULIATEbHbI
yucJa, HaJd0:

Haumu mooynu smux
yucer .

2.1lepeo nonyuennvim
pe3yibmamom
nocmasums 3HaK
CMUHYCY.




[TogbepuTte Takoe Yuciio, 4ToO MOJYYHIIOCHh BEPHOE
PaBEHCTBO:

a) -6+ (<2)=-8; 6]-0,2) + (-3,8) = -4;

B) -6,5+(-3,5) =-10; 1) (-1) +(-9,1)=-10,1;

I[) (_.1.@) + (-3,9)= -13,9; e) - 0,2 +(-O;2) =-0,4.




Iloemopsem npasuio

YT100bI CJ0XKUTH IBA YHUCJIA C
pa3HbIMM 3HAKAMM, HAT0: €+ 8

e Haumu mooynu smux yuce.

e=ICl 8=I8-I

L HI)’ 6OJZb1/l/l€20 .MO@ IS 6bLUECITD
{ V. G=¢—gol
MEHBLULUU. ;€<8 ‘Wl

o [lepeo nonyuennovim
pe3yibmamom nOCMasums 3HAaK G-=¢+g-0L
Yyucaa ¢ OOILUWUM MOOYIEM ‘I1€]1 < 18- AL




BeimogHUTE CI10KEHUE:

a)-7+11= 4 0)-10+4= -6 B)-6+8= 2

r) 7+(-11)=(-4) 1) 10+(-4)=6 ¢€)-8+6= .2

x)-11+7=_4 3)-4+10= g nu)-24+24= (




Iloemopaem npasuso

Y100BI M3 TAHHOIO
YK CJIa BbIYeCTh APYIoe, Oy — G2
HAJIO:

1. Haumu wucno,

90oHXoLuouoganiodu Awe — o -

NPOMUBONOTIONCHOE ‘
90WSBLNAhIAE — O

e6blHUMAEMOM).

2. K ymenvuiaemomy Gl - =(gz —
npubasums 5mo yucno. Q) - =(0y-) +92




BrImojiHUTE BHIUUTAHUE:
a)1,8-3,6=-1,8 6)4-10= 6 B) 6-8= -2

r) 7-11= (4) n)10-4=¢ ¢)2,18-4,18=_2

x) 24-24=0 3)1-41=_40 n)-24+24= ¢




Quau!nbmmm

e LT

Mbl npy)m-lo TPYAWNNUCD,
HeMHOro ycranm.
BbICTPO BCe Cpa3y

3a napraMu BCTaNM.
PyKu nogHUMEM,
NoToM passeaemM.
N oueHb rnyboko
Bceun rpyabio BAOXHEM.




YT0o0ObI HANTK ONMHY OTPE3Ka Ha
KoopAuMHaTHOW NPpAMOW NO U3BECTHLIM
KoopauHaTam ero KoHUoB, Hago

3aBepIINTh YTBEPKICHUE, BEIOPAB HYKHYIO (Ppa3y U3 CIUCKa:
CAOXKUTH KOOPAUHATHEI €0 AEBOT'O U IIPABOr'0 KOHIIOB;
BBIUECTH KOOPAWHATBI €10 KOHIIOB B AFOOOM IIOPSIAKE;

BbI9E€CTDh N3 KOOPAHWHATHI IIPaBOI'O KOHIIAa
KOOPpOAHHATyY A€BOI'O KOHIIQA,

BBIUYHUCAUTH KOOPAWHATY CEPEAUHBI OTPE3Ka, KOoTopad
U OyoeT paBHa OJAMHE OTPE3KA,;

K KOOpAHHATE IIPaBOI'o0 KOHIIa HpI/I6aBI/ITB qHCAO,
ITPOTHUBOIIOAO2ZKHOE KOOpAHMHATE A€BOI'O KOHIIA.




UTOObLI HANTK ANUHY OTPEe3Ka Ha
KoopAMHaTHOW NPAMOW NO M3BECTHLIM

KOOpANHATaM ero KOHUOB, HaO esiuecms us
KOOpOUHamol RPABO20 KOHUA KOOPOUHAMY 166020 KOHUA.

R

1 t =T

-3 4

AB=4-(-3)=4+ 3 =7 (emnun. orp.)




Pewiu 3anumamenvhyro 3aoauy

Yuumenv npeonostwcun Heznaiike pewiumob ooma
caeoyrouiee 3aoanue: «Haumu cymmy ecex yenvix uucen om
- 499 0o 501». He3nauka kak 00b14HO cel 3a paoomy,

O0HAKO 0€/10 UiL10 MEOJICHHO.

Tozoa na nomoutp emy npuuiiu mama, nana, OaOyuIKa.
Boviuucnanu noka om ycmaiocmu He cCmaiu CMblIKAMbCs

2J/lasda.

A evl, pedama, Kak 0bl pewiuiu makoe 3aoanue?




Peimenue 3ajgauu

Haitu 3HaueHne BhIpAXKEHUA:
-499+(-498)+(-497)+...+497+498+499+500+501.

Pemenmue:

-499+(-498)+(-497)+...+497+498+499+500+501=

=(-499+499)+(-498+498)+(-497+497)+...
...+(-1+1)+0+500+501=
=500+501=
=1001.

OT1BerT: CymMMa BceX HebIx yucen ot - 499 no 501 pasna 1001.




Paooma ¢ mempaosnx

Ne 1111
Ne 1102

Harigure pacCcTosiHUE B €IMHUYHBIX OTPE3KAX MEXKIY
ToukamMu A(-9) u B(-2),

C(5,6) u K(-3.8),

3
E( _% ) I/IF(—6E)




Camocmoamenvnaa paboma

| BapnaHT
1. 7,5-(-3,7=11.2
2. -2,3-62=-8.5
3.0,54+(-0,83)=-0 29
4. 543+458=_( 5

5. 0,48+(-0,76)=1 24

2 BapUaHT
. =25,7-4,6=
. 6,3-(-8,1)=
. -0,28+(-0,18)=
. 257+(-314)=

5. -0,37+(-0,84)=




3aganue «OTtragam cJoBo»

NMpumep OTtBeT | bykBa

- 3,8-57
— 8,4+ 3,7
3,9 -84

slz|l=|=]|0|»|Z|S




3aganue «OTragam cJioBo»

NMpumep OTBeT bykBa

- 3,8-57 - 9,5 D
— 8,4+ 3,7 —4,7
3,9 - 8,4 - 4,5

4,4
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4,6
— 6,5




BbINOAHU AENCTBURA:

1 BapuaHT 2 BapuaHT
28-(-7)= 6) 10,7 —4 =
6+ (-19) = Aa) 5,791 =

15-(-17,2)= 3) 4,3-8,6 =




BbINOAHU AENCTBUA:

1 BapuaHT

28-(-7)= 35

6+ (-19) = - 25

15-(-17,2)= 32,2

2 BapuaHT
0) 10,7 -4 =6,7
a) 5,7-9,1 =-34

3) 4,3- 8,6 =-12,9




Kputepuun oueHnBaHuA
pPaboThI:
«5» - HeT OLUNOOK

«4» - ABe OUNOKa
«3» - TPU OLLNOKMN
«2» -YeTblpe OLNOKHN
«I»- NATb OWUNOOK




AbBI Jlenka

O Pa3H...cTb

O VYM...HBIIIAEMOE

O Brrd...Taemoe

0 Yac...HO€E

O Il...1...3K...T€IbHOE 4...CJIO
O ...TpHIATEIBHOE Y. ..CJO

0 Cn...raemoe

0Cy...a
0 K....pouHatHasg op...Mas




Jlomawnee 3a0anue

[ToAroTOBUTHCS K KOHTPOIbHOM padoTeNe]l0:
-MIOBTOPUTH MPaABUIIA;
-pemnTh Ne 1098
Ne 1101
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